

## **Звіт**

Березанська міська рада

назва ради

Депутат Хатян Наталія Володимирівна

п.б

**Обраний на місцевих виборах 2020 року від Київської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», за 2023 рік.**

### **Контактні дані:**

Місце роботи, посада: ТОВ «Баришівська зернова компанія», заступник начальника відділу по зв'язкам з громадськістю.

**Посада у Фракції:** Голова Фракції

Контактний телефон: 380681182573

Постійно працюю з позаплановими зверненнями громадян, які приходять в телефонному режимі, соціальних мережах, по електронній пошті та усні звернення, що потребують вирішення відразу.

### **Зустрічі із громадянами:**

За звітний період мною прийнято 49 громадян, проведено 1 зустріч з мешканцями виборчого округу.

<b>№ з/п</b>	<b>Місце та час зустрічі</b>	<b>Тематика зустрічі</b>	<b>Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян</b>
1	вул. Шевченків шлях, 140 15 листопада 2023 р.	Обговорення проблемних питань багатоквартирного будинку	10

Отримано 3 колективних звернення.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 5.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 3.

### **Діяльність у раді:**

Відвідано 25 сесій ради з 27.

Прийнято 311 рішень ради.

Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 0.

Обраний до складу постійної комісії з питань освіти, культури, молоді та спорту, медицини, туризму, соціального захисту населення, допомоги воїнам АТО.

Відвідано 9 засідань постійної комісії із загальної кількості 9, що складає 100%.

Підготовлено та надіслано 3 звернення.

#### **Діяльність в окрузі.**

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

- Ямковий ремонт дорожнього покриття.

За звітний період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги наступне:

Продуктові набори ВПО, донати.

Завдяки вірно прийнятим рішенням депутатів у 2023 році:

На Збройні Сили України було перераховано 66 438 500,00 грн.,

На забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України перераховано 63 038 981,83 грн.

Депутат

Хатян Наталія Володимирівна

24.12.2023